



АРБИТРАЖНЫЙ СУД ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

г. Челябинск
03 марта 2022 года

Дело № А76-11717/2015

Резолютивная часть определения объявлена 24 февраля 2022 года
Определение изготовлено в полном объеме 03 марта 2022 года

Арбитражный суд Челябинской области в составе судьи Осипова А.А., при ведении протокола судебного заседания секретарем Пашниной В.Д., рассмотрев в открытом судебном заседании заявление конкурсного управляющего должника Чучмана Михаила Романовича об определении размера субсидиарной ответственности, предъявленного в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) общества с ограниченной ответственностью «Троицкий Станкостроительный Завод»,

УСТАНОВИЛ:

определением Арбитражного суда Челябинской области от 20.10.2015 возбуждено производство по делу о банкротстве общества с ограниченной ответственностью «Троицкий Станкостроительный Завод» (далее – ООО «Троицкий Станкостроительный Завод», должник).

Решением Арбитражного суда Челябинской области от 15.03.2016 (резолютивная часть от 09.03.2016) ООО «Троицкий Станкостроительный Завод» признано банкротом, в отношении должника открыто конкурсное производство. Определением Арбитражного суда Челябинской области от 23.10.2017 (резолютивная часть от 16.10.2017) конкурсным управляющим должника утвержден Чучман Михаил Романович, член Ассоциации «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Меркурий».

Конкурсный управляющий Чучман Михаил Романович 06.07.2018 обратился в Арбитражный суд Челябинской области с заявлением, в котором просит привлечь к субсидиарной ответственности солидарно по обязательствам должника Зарипова Константина Кирамовича, Пронину Марину Бебутовну, Пасечник Светлану Александровну, Карелина Сергея Юрьевича, Лепина Павла Александровича, Москвина Петра Александровича, Басалыко Владимира Сергеевича, Мижевикина Виталия Николаевича, Шабалина Олега Анатольевича, Черткова Олега Николаевича, Мильковского Белеслава Ивановича в размере 234 408 873 рубля 23 копейки (с учетом уточнения принятого в порядке статьи 49 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации).

Определением суда от 01.12.2020 производство по заявлению арбитражного управляющего Чучмана Михаила Романовича о привлечении к субсидиарной ответственности удовлетворено частично, рассмотрение заявления приостановлено в части определения размера субсидиарной ответственности до окончания расчетов с кредиторами.

Определением суда от 05.10.2021 возобновлено производство по заявлению конкурсного управляющего в части определения размера субсидиарной ответственности, судебное заседание отложено до 15.11.2021, последнее на 24.02.2022.

Лица, участвующие в деле надлежащим образом извещены о дате и времени судебного заседания.

В данном случае с учетом определения суда от 01.12.2020 по делу № А76-11717/2015, которым Лепин П.А. привлечен к субсидиарной ответственности по обязательствам должника, подлежит применению пункт 4 статьи 10 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Согласно абз. 9 п. 4 ст. 10 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) размер субсидиарной ответственности контролирующего должника лица равен совокупному размеру требований кредиторов, включенных в реестр требований кредиторов, а также заявленных после закрытия реестра требований кредиторов и требований кредиторов по текущим платежам, оставшихся не погашенными по причине недостаточности имущества должника.

В материалы дела конкурсным управляющим представлен актуальный реестр требований кредиторов должника и реестр текущих платежей за процедуры банкротства должника, согласно которым размер непогашенных требований составил 300 637 206 рублей 76 копеек.

Расчет конкурсного управляющего с учетом поступившего реестра требований кредиторов должника проверен и признан арифметически верным.

Каких-либо обстоятельств, влекущих уменьшение размера субсидиарной ответственности, арбитражный суд не установил, о наличии таких обстоятельств не заявлено.

При таких обстоятельствах заявление конкурсного управляющего подлежит удовлетворению.

Руководствуясь статьей 10 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184, 185, 187, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Заявление конкурсного управляющего должника Чучмана Михаила Романовича – удовлетворить.

2. Взыскать с Лепина Павла Александровича в пользу общества с ограниченной ответственностью «Троицкий Станкостроительный Завод» в порядке субсидиарной ответственности 300 637 206 рублей 76 копеек.

3. Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в течение десяти дней с даты принятия определения в Восемнадцатый арбитражный апелляционный суд путем подачи жалобы через Арбитражный суд Челябинской области.

Судья

А.А. Осипов